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Beskrivning ombyggnadsförslag
st anna gamla församlingshem 
Detta förslag har utarbetats för att visa hur man kan, med relativt enkla medel, göra om det gamla församlingshemmet till en fritids- eller permanentbostad, och samtidigt ta vara på byggnadens kvaliteter. I förslaget har fokus varit fritidsbostad, och tillgänglighetsmått har därför inte kontrollerats. Dock finns alla nödvändiga funktioner på entréplan, och samtliga utrymmen är så pass rymliga att det inte bör krävas stora åtgärder/ändringar av förslaget för att uppnå tillgänglighetskraven för en permanentbostad.
I förslaget har entrén till tillbyggnaden gjorts om till en groventré där det anslutande städutrymmet gjorts om till tvättstuga. Kökets utbredning är i stort sett detsamma som befintligt, med skillnaden att en köksö lagts till, och en öppning har gjorts in till den stora salen för att erhålla en öppen planlösning. 
Byggnadens huvudentré utgörs av den befintliga ingången till originalhuset. Sidoentrén till lägenheten på plan 2 har tagits bort, och trappan till övervåningen nås nu från biblioteket innanför entrén. Från biblioteket har en större öppning gjorts i väggen in mot stora salen. De befintliga två WC:arna har byggts ihop till ett badrum med dusch.
Stora salen har delats in i ett stort rum, som kombinerad matsal och vardagsrum, och innanför detta nås två sovrum med gemensamt nytt badrum. Ovanpå sovrummen finns ett rymligt loft. I och med detta bryts den stora volymen upp i mindre delar, samtidigt som man bibehåller, och utnyttjar den stora takhöjden i rummet. En ny altandörr har satts in mot den föreslagna altanen i söderläge. Från vardagsrummet/matsalen nås även TV-rummet, i vilket dörrarna mot groventrén och biblioteket byggts igen, för att skapa ett mer möblerbart rum. 
På övre plan har köket tagits bort och rummet har delats av för att skapa ett ytterligare sovrum. I och med den tillskapade passagen vid toppen av trappan går det stora sovrummet att nås utan att passera genom det nya sovrummet. 
Sammanfattningsvis har detta förslag tillskapat en bostad med rymligt kök, stora samvaroutrymmen och fyra sovrum. 
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